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BATERIA DE PREGUNTAS CORTAS: 2 primeros puntos del libro (paginas 216 a 219).

1.- ¢ Crece o decrece la poblacion europea en el Siglo XVI?.......ccooiiiiiiiiiiiiiieeiieee e

2.- ¢, Qué tres causas explican dicho comportamiento demografiCo?...........cooveiiiiiiiiieiiiii e

3.- Con el mapa de la pagina 216 escribe el nombre de las ciudades espafiolas que desarrollan su comercio

textil y metaltrgico
Ahora las ciudades del norte de Europa

Y por ultimo, las ciudades comerciales mas importantes inglesas

Y las italianas
4.- Con la imagen de la pagina 217 responde: ¢ Por qué se llamaba “sistema de rotacion cuatrienal™?................

¢QUEé se elimind con €l2.........ovvevveeiiiee e ¢QUE INTOAUJO?. .t

¢ COMO afeCtd eSt0 @ la QANAAEIIA?. . ... ——————————
¢ Y cOmo crees que afecto lo anterior a la salud y la dieta de 1as personas?.........ccccccveveeeeeiiieeeeeeeeeee e,

¢ Cual fue la primera Bolsa de valores en el mundo?...........ccooooiiiiiiiiiiiicii s ¢, Qué dos naciones
monopolizaron el comercio tranSatlANtiCO?............uuuuriiriiiiiiiiiiiiiiiee e cQué era el
BV (=T or=T 111 1] 1 Lo 1SR

6.- LA GUERRA DE LOS TREINTA ANOS: Afio de comienzo y de final

a.- Causa del estallido de la guerra

b.- ¢ Qué bando defendia los Habsburgo?............ccocceeiiiiiiiiiiicce, ¢Por qué entré Francia en el conflicto?
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c.- Nombra dos batallas importantes de Stas QUEITAS. .. ... ...ir it e e et e e e e e e e e e e e

PREGUNTA DE INVESTIGACION: https://historiayguerra.net/2014/12/22/la-batalla-de-rocroi-1643/

Tras entrar en esta pagina, desarrolla un pequefio resumen de la batalla de Rocroi que contenga:
Contendientes, jefes militares y consecuencias.

En esta pagina: https://es.slideshare.net/abygimeno9/presentacin-sobre-los-tercios-espaoles

Encuentra qué tres tipos de soldados componian 10S TErCIiOS.......o.vve it iiiiie it e e e,

d.- ¢ Qué se reconocia en la Paz de WESHAlIA?......coooi ittt ee e
€.- ¢ QUE se ratificaba €N 1 ANTEIHON PAZ2........coooiice et et e e e e e et e e e e e e e eeaans

7.- ¢Hacia qué sistema evoluciono la monarquia autoritaria €n FranCia?.........ccccoeeieiiiiieiiiiiiee e

¢ Qué rey fue el mejor ejemplo de este sistema?.......ccccveveeevveeveennnn. cYsufrase?.....oooooo
8.- ¢Por qué se rebeld el Parlamento contra Carlos H7?.........coouuiiiiiiiiei e
¢COmMo se llamo su lider?........oooveeiiiiiiiiiiiiee e ¢Contra quién estalla la “Revolucion Gloriosa” de
L6887 . e ¢ Por qué el Bill of Rights acabo con el absolutismo?..................

¢, Qué rey sustituye a Jacobo Il —sera el primer Hannover, hoy WiNdSOr-2............uuuuiiiieiieiieeeeeieieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeens



